

	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J
Intézkedés sorszáma	Az intézkedés címe, megnevezése	A helyzetleírás következtetésében feltárt esélyegyenlőségi probléma megnevezése	Az intézkedéssel elérni kívánt cél	A célkitűzés összhangja egyéb stratégiai dokumentumokkal	Az intézkedés tartalma	Az intézkedés felolása	Az intézkedés megvalósításának határidője	Az intézkedés eredményességét mérő indikátor(ok)	Az intézkedés megvalósításához szükséges erőforrások (humán, pénzügyi, technikai)	Az intézkedés eredményeinek fenntarthatósága
II. A mélyszegénységben élők és a romák esélyegyenlősége										
1	"Hogy mi is hasznosnak lehessünk!"	A szegénység oka és következménye többek között a tartós munkanélküliség, ez elsősorban a kerületben élő romákat érinti.	Minél nagyobb arányban jussonak munkához az elsődleges munkaerő piacon.	Roma Konceptió, Szolgáltatás Tervezési Konceptió	Országos és uniós pályázatok teljes körű kihasználása. Szoros együttműködésben a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal és a FESZOFÉ-val.	Önkormányzat, FESZOFÉ, RNÖ	2015.12.31.	Ténylegesen hány fő helyezkedik el.	Roma Konceptió	Pályázat esetén a projekt fenntartási időszakig
2	"ÉLÜNK EGÉSZSÉGESEBBEN!"	Az országos mutatókból az detuli ki, hogy a romák egészségi állapota nagyon rossz.	A program keretében indítandó szűréséken a kerületben élő romák minél nagyobb számában vegyenek részt.	Roma Konceptió, Egészségügyi Konceptió	Kerületi egészségügyi szűrésék népszerűsítése. Az egészségügyi életmódról nevelés a felnőttek körében is, annak tudatosítása, hogy a szűrővizsgálatokon való mind nagyobb számú megjelenés az egészségesebb életet, a várható élettartam megnövekedését eredményezheti.	esélyegyenlőségi referens: RNÖ	2013.12.31.	Hányan vesznek részt a szűréséken.	Roma Konceptió	fontos folyamat
3	Felvilágosító, tájékoztató beszélgetések a várandós állapotban lévő fiatal roma anyák részére.	A védőnők jelzései alapján sajnos megállapítható, hogy roma várandós anyukák nem minden esetben tudnak a lehető legegyszerűbben megélni a várandós időszakot, ennek anyagi és egyéb okokra vezethető vissza.	A roma anyukák számára indítandó programmal szeretnék elérni, legyenek olyan információk, tudások birtokában, melyek lehetővé tehetik számunkra a gondtalanabb várandós időszakot.	Roma Konceptió, Egészségügyi Konceptió	A tájékoztató, információs beszélgetések során az anyukák szakemberek (védőnő, szülész, gyermekorvos) hasznos ismeretekre tesznek szert.	esélyegyenlőségi referens	2015.12.31.	Hány áldott állapotban lévő anyukát sikerül a programban bevonni illetve bent tartani.	Roma Konceptió	nem releváns
4	Gyermeink fokozottabb védelme	A veszélyeztetett kiskorú gyermekek száma növekvő tendenciát mutat.	Gyermekek veszélyeztettségének megelőzése,	Roma Nemzetiségi Önkormányzat munkaterve és határozata	A Gyermekegyleti Szolgálat családgyógyóval szorosan együttműködése a Roma Nemzetiségi Önkormányzat által kijelölt szociális munkással, a roma mentorokkal együtműködve prevenció és felvilágosító munkát végeznek a szociális munka módszereinek és szközzeinek felhasználásával.	Roma Nemzetiségi Önkormányzat	2015.05.30.	veszélyeztetett kiskorú gyermekek számának csökkenése.	Roma Nemzetiségi Önkormányzat feladataiú költöztetése.	Az intézkedés hosszú távú alkalmazása.
III. A gyermekek esélyegyenlősége										
1	Roma-magyar Diák Kulturális Fesztivál	A családok működését zavaró és akadályozó anyagi, a család szétesései, a nevelés, gondozás, törődés, szeretet hiányából a veszélyeztettség megemelkedett.	Azok a gyerekek, akik részt vesznek a rendezvényen reményeink szerint valóságos tolerancia alakulhat ki.	Roma Konceptió	A roma és nem roma tanulóik közösen mutassák be a roma kultúra értékeit. A nem roma gyerekek is megismerhetik a cigány kultúrát, segítve ezzel az előítéletek lebontását.	esélyegyenlőségi referens	2014.04.18.	Hány köznevelési intézmény - tanulója - vesz részt a rendezvényen.	Roma Konceptió	nem releváns
2	Szülők-tájékoztatása	A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt a kérelmezők számára az ellenére emelkedése ellenére is még mindig kevesen veszik igénybe.	A la kosság-szülők tájékoztatása a kezdeményekkel járó további támogatásokról.	Szolgáltatás Tervezési Konceptió, Roma Konceptió	A FESZGYI által elkészített tájékoztató füzetek eljuttatása a célcsoporthoz. Ebben a munkában számítunk a roma mentorokra, az önkéntes diákokra.	FESZGYI, Esélyegyenlőségi referens	2015.12.31.	A mentorok, diákok visszajelzései.	A Roma Konceptióban megfogalmazott feladatokat segítő roma mentorok rendelkezésére állnak. A füzetek elkészítése akár pályázatból is megvalósítható.	nem releváns
3	Kultúrával és Sporttal az Ösztöfogséért	Magas a hátrányos helyzetű családok száma	Hátrányos helyzetű gyermekek ösztönzése, teljesítményük, kreativitásuk növelése	Nemzetiségi Önkormányzat éves munkaterve, Roma Konceptió	Kulturális, sport és közéleti programok szervezése a tehetséggondozás keretében	Roma Nemzetiségi Önkormányzat	2014.12.31.	hányan vesznek részt a programokon, rendezvényeken.	Roma Nemzetiségi Önkormányzat	hágyományteremtő programok biztosításával
III. A nők esélyegyenlősége										
1	Roma nem roma nők akadémiaja	A magánéretzt kialakulásával nemcsak az anya mentális állapota lehet rosszabb, családi konfliktusok is vezethet.	Olyan családbarát, szabadidős programok szervezése, ahol az anyukák mentális állapota javulhat.	Szolgáltatás Tervezési Konceptió, Roma Konceptió	Roma nem roma nők rendezvényesorozat, amelyen a roma és nem roma nők iskolai végzettségüktől függetlenül megismerhetik, erősíthetik egymást.	Esélyegyenlőségi referens	2014.09.30.	roma és nem roma nők részvétel a rendezvényeken.	Roma Konceptió	Önkormányzati döntés alapján folyamatosan fenntartható